

Připomínkový list

Registrační číslo projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00237

Název nositele strategie: Místní akční skupina Pomalší o.p.s.

(Podpora vzniku strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Pomalší)

Číslo připomínky	Subjekt / osoba	Kapitola / číslo strany	Text připomínky	Vypořádání připomínky
1.	Marie Brunová	Školství/23	V Besednici je ZŠ první i druhý stupeň. Jsme uvedeni i ve sloupci „Druh školy“ Základní škola – jen 1. stupeň. Není uvedeno, že v Besednici působí od roku 2004 pobočka Základní umělecké školy F. Pišingera, Trhové Sviny.	Opraveno v textu. Zpracováno do textu.
		Spolky – Vltavín Besednice/29	Celý název spolku je: „Kulturní a zábavní spolek Vltavín Besednice“ (v textu uvedeno 2x pp).	Zpracováno do textu.
		Divadelníci a hudební tělesa/30	Ochotnický soubor „V Brance „je součástí Kulturního a zábavního spolku Vltavín Besednice.	Zpracováno do textu.
		Kaple, kapličky, zvoničky/32	Kromě kapličky sv. Jana Nepomuckého na náměstí v Besednici máme i kapličku na návsi v Malči. Obě kapličky jsou vedeny v seznamu nemovitých kulturních památek.	Zpracováno do textu.
		Pomníky,sochy/32	Pomník obětem Katastrofy „Na Poříčí“ na místním hřbitově. Pomník válečným obětem na náměstí. V roce 1955 byla na pomníku odhalena pamětní deska kapitánu Vojtěchu Smolíkovi, který se zúčastnil letecké bitvy o Anglii. Viz	Zpracováno do textu.

Připomínkový list

			článek zasláný panu Bartizalovi.	
	Městys Besednice/Marie Brunová	Návaznost na jiné strategické dokumenty/39	Změna č. 2 Územního plánu zatím není schválena, bude schvalovat příští ZM. Schválen Strategický rozvojový plán městyse Besednice 2014 -2024.	Zpracováno do textu.
2.	Jana Voráčková	Kulturní život v obcích/29	doplnit: Farnosti Velešín a Kaplice	Zpracováno do textu.
		Divadelníci a hudební tělesa/30	doplnit: Country taneční klub Širák C.D.C.	Zpracováno do textu.
		Živé tradice/30-31	doplnit: Poutní místa Římov, velikonoce - Římovské zpívané pašije; Advent, betlémy - Adventní trhy, Tříkrálová sbírka	Zpracováno do textu.
		Některé sportovní a zájmové činnosti/31	doplnit: Fitness centrum Velešín, ASPV Velešín (aerobic, cvičení pro děti	Zpracováno do textu.
		Kulturní a technické památky, významné stavby/32	doplnit: tvrz, hrady – Tichá, Velešín Velešín – farní kostel Svatý Jan nad Malší – farní kostel Sv. Jana Nepomuckého	Není na území MAS Pomaší, nedoplněno. Zpracováno do textu. Není na území MAS Pomaší, nedoplněno.
		Naučné stezky/34	doplnit: Řemeslo na řece – Kalice a okolí	Zpracováno do textu.
		SWOT analýza – zemědělství/46	Doplnit do slabých stránek k neupravenému okolí: kontrola bývalých černých skládek	Nepatří pod „slabé stránky“, nedoplněno.
		SWOT analýza - sociální služby, slabé stránky/47	Doplnit: chráněné dílny	Zpracováno do textu.
		SWOT analýza - cestovní ruch, slabé stránky/48	Doplnit do Chybí úložiště pro kola: chybí půjčovna kol	Zpracováno do textu.

Připomínkový list

		SWOT analýza - cestovní ruch, slabé stránky/48	Doplnit: chybí bowling a kuželna	Zpracováno do textu.
		SWOT analýza - cestovní ruch, příležitosti/48	Ke kalendáři kulturního a sportovního využití pro návštěvníky doplnit: webové stránky jen pro akce	Zpracováno do textu.
		SWOT analýza – ostatní, slabé stránky/48-50	Doplnit: Poštovní doručovatelská služba - informace součástí místních tisků (zpravodaj) Nepropojenost vesnic asfaltovými cestami (3) - nekvalitní stav okrajových komunikací Doplnit k Prostituce - s tím spojené znečištěné prostředí	Zpracováno do textu. Zpracováno do textu. Zpracováno do textu.
		II. Sociální oblast, SWOT analýza/52	Doplnit: Slabé stránky: - Nejsou chráněné dílny	Zpracováno do textu.
		II. Cestovní ruch, SWOT analýza/52-53	Doplnit: Slabé stránky:- neexistence turistických ubytoven Příležitosti: - Půjčovny kol - Zmonitorování a zmapování místních sběratelů (kuriozity a zajímavosti) - Rodinné farmy (ZOO dom.zvířat)	Zpracováno do textu. Zpracováno do textu.
		2.7 Opatření k naplnění cíle/65	Doplnit: do textu opatření: ..a drobné soukromé firmy, ..zavádět a podporovat chráněné dílny	Zpracováno do textu.

Připomínkový list

--	--	--	--	--